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Budapest, 2025. július 3. - A nyári melegben különösen fontos, hogy mindenki elegendő vízzel, folyadékkal készüljön
még a rövidebb utazásokra is. Harmadfokú hőségriasztások idején a MÁV-csoport kötelezően biztosít védőitalt
utasainak: az elmúlt héten is több tízezer liternyi, palackozott ásványvízzel igyekezett elviselhetőbbé tenni a hőséget.
Június 30-tól várhatóan július 4-ig ugyan „csak” másodfokú hőségriasztás van érvényben, de a hőhullám tetőzésekor
– a legforróbbnak ígérkező csütörtöki napon – ismét ásványvízzel várjuk utasainkat a forgalmasabb állomásokon.

Július 3-án 10 és 17 óra között a készlet erejéig a budapesti főpályaudvarokon a peronoknál, és a
nagyobb vidéki vasútállomásokon az utascentrumnál és az ügyfélszolgálatokon, pénztáraknál osztunk
palackozott vizet. A Volán budapesti, Népliget és Kelenföld autóbusz-állomásain, valamint a
megyeszékhelyek nagyobb forgalmú buszállomásain, továbbá a HÉV négy budapesti végállomásán is
adunk frissítőt az utasainknak. 

A 10 vállalás keretében ugyancsak működik már a klímagarancia szolgáltatásunk: Magyarországon
minden településre biztosítjuk naponta legalább egyszer a klimatizált járművel való eljutás lehetőségét –
ahova nem vonattal, oda korszerű, légkondis autóbuszokkal. A klimatizált járatok már az utazás
tervezésekor könnyen beazonosíthatók: a hópihe ikon jelöli a légkondicionáló berendezéssel közlekedő
járműveinket.

Budapesten a Déli, a Keleti, a Nyugati pályaudvaron és Rákospalota–Újpesten (rákosrendezői vágányzár
idején) a peronoknál, vidéken a  győri, miskolci, debreceni, nyíregyházi, békéscsabai, pécsi, székesfehérvári 
állomáson az ügyfélszolgálaton, továbbá a celldömölki, siófoki, fonyódi, nagykanizsai, tapolcai, veszprémi, szolnoki
és kecskeméti állomáson pedig a pénztárban vehetnek át díjmentesen vizet a vonatokra várakozók. A szegedi
vasútállomás helyett Szeged-Rókus és Kiskundorozsma állomáson osztunk vizet a csütörtökig érvényes 
menetrendmódosítás [1] miatt. A legtöbb helyen diákmunkatársaink is kiveszik részüket a palackok kiosztásában.

A Volán utasai Budapesten két helyen, ezenkívül a megyeszékhelyeken a nagyobb forgalmat lebonyolító autóbusz-
állomásokon kapnak ásványvizet: Balatonfüreden, Békéscsabán, Budapesten a kelenföldi, valamint a Népliget
autóbusz-állomáson, Debrecenben, Egerben, Győrben, Kaposváron, Kecskeméten, Miskolcon, Nyíregyházán,
Pécsen, Salgótarjánban, Szegeden, Székesfehérváron, Szekszárdon, Szolnokon, Szombathelyen, Tatabányán,
Veszprémben és Zalaegerszegen.

A HÉV esetében a Batthyány tér, Örs vezér tere, Közvágóhíd és Boráros tér állomáson biztosítjuk utasainknak
az ásványvizet.

A MÁV-csoport a fenti helyszíneken csütörtökön 10 és 17 óra között oszt vizet az érvényes menetjeggyel,
bérlettel rendelkező utasai részére a készlet erejéig, illetve harmadfokú hőségriasztás esetleges életbe lépése
esetén minden nap, ebben az idősávban.

Idén nyáron először a múlt heti, harmadfokú hőségriasztás idején biztosítottunk frissítőt, illetve a hétvégi
haváriahelyzetek helyszínein is nagy segítséget jelentett a palackozott víz. Az autóbusz- és vasútállomásokon, illetve a
budapesti HÉV-végállomásokon keddtől péntekig – elsősorban a legmelegebb, keddi és szerdai napokon – több
tízezer liter ásványvízzel segítettük a hőség elviselését, amit utasaink nagy örömmel fogadtak. A legtöbb,
helyszínenként mintegy 9 ezer liter víz a Keleti pályaudvaron és a HÉV érintett állomásain fogyott el. Több mint 200
ezer liter, készleten lévő vagy beszállítás alatt álló hűsítővel készülünk a következő hőségriadókra és
haváriahelyzetekre, így a július 3-i vízosztásra is.
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